

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 171 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2020年7月20日

上海中侨职业技术大学、西安汽车职业大学、西安信息职业大学学校领导一行莅临我校开展对口帮扶工作

8月5日，上海中侨职业技术大学、西安汽车职业大学、西安信息职业大学学校领导一行莅临临夏州职业技术学校开展对口帮扶工作，开展帮扶工作的有上海中侨职业技术大学校长陈晓斌、西安汽车职业大学党委书记孙冰红、西安信息职业大学校长张明、党委书记吴介军等11人。

上海中侨职业技术大学、西安汽车职业大学、西安信息职业大学是我国职业院校当中的排头兵，有着雄厚的办学实力和历史积淀，专业特色明显，有着广泛的社会影响力。三所高校对州职校进行对口帮扶，将有力推进学校教育教学水平明显提升，为临夏州培养更多的技能型人才，助力脱贫攻坚将会作出更大贡献。



州教育局局长刘尚增、职成科负责人、学校班子成员、相关科室负责人和教师代表参加了调研。



考察组一行观摩了教育专业、医学专业、汽车专业、电子商务专业实训室，图书馆和汽车医院。



期间双方就开展帮扶工作召开对接洽谈会，学院党委书记、州职校校长马绍武介绍了州职业技术学校办学情况，并希望帮扶单位从教师队伍能力提升、人才培养模式、课程建设、实训室建设等方面给予学校最大的帮助。三所大学的领导分别从发挥本科职业大学的办学优势，专业优势，帮扶的具体事宜提出了建设性意见。州教育局局长刘尚增要求州职业技术学校紧紧抓住三所本科职业大学帮扶的难得机遇，主动作为，积极对接，不断提升办学理念和改善办学条件，做大做强我州职业教育。



下午，根据活动安排，三所高校与学校汽修、医学、计算机、电子商务等专业教师代表分会场进行了座谈交流。

上海中桥职业技术大学、西安汽车职业大学、西安信息职业大学分别与临夏州职业技术学校签订了对口帮扶协议。



报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。
